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„Jsem rád, že se podařilo dát dohromady velmi reprezentativní sestavu vystupujících, kteří
problematiku představili v celé šíři, a hosté z European Ageing Network zasadili téma do
celoevropského kontextu. Pro účastníky konference bylo jistě přínosem i to, že se mohli
seznámit s reálnými příběhy z několika zařízení poskytujících sociální služby,“ zhodnotil
konferenci krajský radní pro oblast sociálních věcí Jan Tourek.

Konferenci zahájil hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek, radní pro oblast sociálních věcí Jan
Tourek a náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Vladimír Novotný, kteří hovořili o úspěšné a
intenzivní spolupráci těchto dvou resortů, kterou odstartoval právě projekt sociálně zdravotního
pomezí. O zrodu celého projektu promluvil emeritní hejtman Jiří Běhounek. Zahraniční srovnání
modelů dlouhodobé péče a vizi systému dlouhodobé péče v Evropě v roce 2030 představili prezident
Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky a European Ageing Network Jiří Horecký a
víceprezident výkonné rady E.A.N. Adrianus Koster.

O výsledcích praktického fungování projektu, jeho dopadech, efektivitě i úskalích hovořili v průběhu
konference další řečníci, kteří na projektu participovali. Nechyběly ani konkrétní složité příběhy,
které v rámci projektu prošly řešitelským týmem a podařilo se je dotáhnout do úspěšného konce.

„Velmi nás potěšil velký zájem o konferenci a následné pozitivní ohlasy na její průběh i obsah. Pro
všechny, kteří se nemohli zúčastnit, mám dobrou zprávu, na záznam z celé konference je možné se
kdykoli podívat na youtubovém kanále nebo na webové stránce www.vysocinapecuje.cz,“ shrnula
hlavní koordinátorka projektu Lenka Mikletičová z odboru sociálních věcí Krajského úřadu Kraje
Vysočina.

Už v tuto chvíli se rozjíždí navazující tříletý projekt, který by měl navázat na realizované aktivity v
oblasti sociálně zdravotního pomezí a jejich škálu ještě rozšířit.
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